

金水路准快速化工程俩下穿隧道开建

未来路金水路路口: 机动车可走BRT专用道

城东路金水路路口:最右侧左转道变更为右转道



未来路下穿隧道

长764.854米,规划红线宽60米。北起金水河桥南侧,南至燕北路南侧,全长438.5米。机动车道为双向4车道。机动车道净空高度4.5米,非机动车道净空高度3米。单向机动车道净宽8米,非机动车道净宽3.5米。



经三路一城东路下穿隧道

标准路段规划红线宽45米,双向4车道,下穿隧道敞开段规划红线宽52米。北起纬二路南侧,南至金水河北侧,全长659米,暗埋段长度360米,敞开段299米。机动车道净空高度4.5米,非机动车道净空高度3米。单向机动车道净宽8米,非机动车道净宽3.5米。

昨日,记者从金水路准快速化工程下穿隧道工程指挥部得到消息,作为畅通郑州“环形加井字”快速路网组成部分,未来路下穿隧道、经三路一城东路下穿隧道正式动工,预计明年上半年工程竣工。届时,金水路堵车的状况将得到缓解。

郑州晚报记者 吴淑娟

规划

雨污水管网迁移开始,未来路口建环形通道

未来路下穿金水路隧道工程设计规划为城市主干道,设计时速每小时40公里,隧道规划为双向4车道,建成后,南北通行的车辆可下穿金水路行驶。为减轻交通压力,施工期间,金水路方向设双向6车道加一条慢车道确保不间断通行。未来路方向中间封闭,两侧通行,每侧设两条快车道及

一条慢车道确保通行。

工程技术人员介绍,除了建设机动车隧道以外,与未来路下穿金水路隧道工程一并建设的还有两个配套工程,“分别在交叉口北侧设置一条行人、非机动车通道,南侧设置一条地铁通道,东侧设置一座人行天桥,从而形成环形通道,保证市民在交叉口过

街通行。”

“经三路一城东路下穿隧道雨污水管网迁移已经开始,为隧道主体施工做准备,未来路下穿隧道工程施工人员和机械这两天也已进场准备施工。经三路、未来路下穿主体施工队分属两家建设公司,同时施工互不干扰,预计明年上半年,两条下穿隧道可建成投用。”

现场

未来路:机动车可借用BRT专用道

早高峰,金水路未来路交叉路口,由北向南方向行驶的车辆,因路口西北角包括1条右转道和1条直行道在内被蓝色围挡围了起来,直行和右转的车

辆都在原来的两条直行道上排队等待通过,行驶较为缓慢。

在路口执勤的交警一大队民警刘东提醒,由于金水路下穿隧道施工需要占

用大幅道路,为缓解路口交通压力,上月已对未来路金水路BRT站台实行拆除,未来路增加一条车道的同时,来往车辆也可借用BRT专用道行驶。

经三路一城东路:左转道调整可右转

昨日上午,城东路与金水路路口南100米,靠近东侧的机动车道上摆放了一排三角反光锥,为非机动车隔离出一个“新”车道。郑州市交巡警一大队

孟繁勇警官介绍,因经三路至城东路下穿金水路隧道工程施工,城东路隔离护栏向西侧挪了一个车道,即左转车道还是3个。而城东路与

金水路路口最右侧的左转道已变更为右转道,他们会尽快更改地面标线。路口的电子眼监控系统已经调试完毕,走该左转道右转不会被拍。

下月底,这些民生事儿将办好

英协路下穿金水路地下过街通道建成

两座污水处理厂投用 三环快速化、文化北路生态廊道完工

贾鲁河部分河段将建人工湿地

2014年全市计划投入67.5亿元进行贾鲁河沿线生态治理,用于河道防洪、疏浚、生态改造和景观为一体的综合治理。

市水务局副局长刘德坡昨日表示,在条件允许的河段,将会采取建设人工湿地、溢流堰等工艺,

改善河道水质,提高河道纳污能力。根据今年计划先对贾鲁河进行疏挖清淤,再进行综合整治,包括建筑物配套、两岸绿化、景观工程等。预计上半年可以完成清淤疏挖工程前期工作,下半年开工建设。

两座污水处理厂下月底投入使用

市城市管理局局长赵新民表示,今年,该局加大了对“两河一渠”沿线的管理和巡查工作,目前下游河段排查出的10个排污口已经完成治理的有3处,已开工建设的有2处,正在进行前期工作的有5处,计划年底前完成10处截污建设任务。

我市在建4座污水处理厂的“时间表”正式公布:马头岗污水处理厂二期工程,计划今年下半年建成通水;南三环污水处理厂计划今年6月建成通水;马寨污水处理厂计划今年6月建成通水;郑州新区污水处理厂计划2015年6月底建成通水。

昨日,市人大常委会举行“主任接待代表日”活动,在市人大常委会副主任周长松主持下,多项民生问题得到解决。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

英协路下穿金水路地下过街通道下月底建成

市城乡建设委员会有关负责人表示,截至目前,金水路准快速化下穿隧道已完成项目建设的施工、监理招标工作,涉及工程建设的房屋拆迁、绿化苗木迁移等工作正在紧张进行,对已到部分场地已组织搭建围挡,并组织雨污水等管线单位进场进行管线迁改。

金水路其他地下过街通道建设也有了进展:民航路下穿金水路地下过街通道工程已随地铁1号线工程同期建设投入使用;英协路下穿金水路地下过街通道工程目前正在紧张建设之中,预计将于6月底建成;金水路立交工程目前正在方案设计研讨中。

三环快速化、文化北路生态廊道下月底完工

市园林局局长张胜利表示,截止到今年4月,“两环十七放射”生态廊道建设共绿化道路16条,总长度138公里,绿化累计完成1576.5万平方米。市区四环以外部分及10条市域快速通道完成生态廊道建设近1000

公里,绿化面积约6000万平方米。目前正在加快推进三环快速化、文化北路等生态廊道建设,三环快速化、文化北路生态廊道建设预计今年6月底完工,分别各增加绿地面积320万平方米和50万平方米。